
Звернення 

до Кабінету Міністрів України, Міністерства аграрної політики та продовольства 

України, Державного агентства лісових ресурсів України щодо недопущення 

порушень під час проведення торгів з продажу необробленої деревини 

 

Ми, депутати Чернігівської обласної ради, стурбовані ситуацією, коли 

Державне агентство лісових ресурсів спільно з Міністерством аграрної політики та 

продовольства запроваджує щоквартальні електронні торги з продажу необробленої 

деревини, що суперечить чинній нормативно-правовій базі та ставить під загрозу 

стабільність роботи деревообробних підприємств та постійних лісокористувачів 

Чернігівської області. 

Згідно з Положенням про організацію та проведення аукціонів з продажу 

необробленої деревини, затвердженого наказом Державного Комітету лісового 

господарства України № 42 від 19.02.2007, аукціони з продажу необробленої 

деревини відбуваються на базі товарних бірж, розташованих в обласних центрах, а 

самі торги проходять публічно, з голосу в торговельних залах біржі. У Чернігівській 

області - це Чернігівська обласна товарна агропромислова біржа, яка ефективно 

справляється з реалізацією необробленої деревини і відповідає всім вимогам діючого 

законодавства. 

В той же час дії Держлісагентства щодо запровадження торгівлі деревиною на 

єдиній біржі виключно в електронному варіанті повністю суперечить чинному 

Положенню про торгівлю деревиною, не вирішує проблеми ринку деревини  та, на 

нашу думку, є спробою монополізувати торгівлю деревиною. 

Деревообробне виробництво Чернігівщини знаходиться переважно у районних 

центрах і сільській місцевості, де мережа Інтернету розвинута недостатньо, а 

стабільність та швидкість зв'язку, в тому числі мобільного, незначна. Особливо це 

стосується прикордонних районів. 

На думку деревообробників області,  заміна місцевої товарної агропромислової 

біржі, з продажу необробленої деревини, яка  відповідає всім вимогам діючого 

законодавства, на ДП «Аграрна біржа» носить ознаки корупційних дій і заважає 

створенню прозорого ринку деревини. 

В Україні проходить процес децентралізації та реформа місцевого 

самоврядування. Створюються об’єднані територіальні громади, які повинні 

забезпечити повноцінний соціально-економічний розвиток адміністративно-

територіальних  одиниць.  У наповненні місцевого та державних бюджетів набувають 

важливого значення прогнозованість та  стабільність  роботи бізнесу, зокрема лісової 

галузі, що є бюджетоутворюючою для більшості районів області. 

Депутати Чернігівської обласної ради в черговий раз звертаються та вимагають 

вжити заходів і остаточно вирішити  дану ситуацію з метою недопущення порушення 

чинного законодавства щодо проведення аукціонних торгів з реалізації необробленої 

деревини державними лісогосподарськими підприємствами, підпорядкованими 

Держлісагентству України, а всі дії, пов'язані із реформуванням ринку деревини 

здійснювати тільки після обговорення та узгодження із усіма сторонами 

господарських відносин, виключно в законний спосіб та в інтересах місцевих громад.  

Сподіваємося на розуміння і підтримку. 

Прийнято на десятій сесії  

обласної ради сьомого скликання  

22 серпня 2017 року 


